

东海花园社区 “毛衣奶奶”记忆馆启动

计划年内建成,以后还要开公益编织课



启动仪式现场。

本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 刘潇 陆颖聪 文/摄)6月25日晚,鄞州区东柳街道东海花园社区“毛衣奶奶”记忆馆举行启动仪式,曾经的“韩阿婆工作室”要升级改造了。未来,将有更多的爱心毛衣从这里送到山区孩子的手中。

“毛衣奶奶”的故事,在宁波家喻户晓。2005年12月,韩阿婆第一次将自己亲手编织的毛衣送给原江东区爱心小学的孩子。16年来,她编织的爱心毛衣达2200余件。虽然年龄大了,但她从未忘记自己的承诺。“只要身体允许,我会一直这样织下去!”在公交车上,在医院的候诊室,哪怕是在韩国的沙滩上,她始终都在织毛衣,随时随地编织温暖。

2019年冬天,她的故事经媒体报道持续发酵。在本报独家报道后,人民日报官微、新华社官微纷纷转载了韩阿婆的故事。很快,来自全国各地的热心网友不约而同地给毛衣奶奶寄爱心毛线。“这一年半里,我们经常能收到一些来自全国各地的爱心包裹,打开一看都是毛线,有的留下了纸条,希望帮毛衣奶奶完成心愿,有的什么都没有留下。”社区工作人员说,宁波的爱心居民也经常把家里的闲置毛线带到社区。

朱建民是一位来自山东菏泽的普通退休工人,偶然在报纸上看到韩阿婆的爱心事迹,想为贫困地区的孩子尽一份绵薄之力。从2019年底开始,东海花园社区的工作人员每年都会收到一张朱建民寄来的2000元的汇款单,专门给“毛衣奶奶”买毛线。

活动现场,今年85岁的“毛衣奶奶”韩翠菊来了,“百人编织团”的成员们来了,大家共同见证这个美好时刻。

在韩阿婆的带动下,目前“韩阿婆百人编织团”的志愿者有105人,主要来自鄞州区各个乡镇街道。就在今年4月中旬,编织团的阿姨们认领了500件爱心订单,今年冬天,这些毛衣都将送往四川大凉山的贫困学校。

“韩阿婆带动了很多人,越来越多的爱心人士加入到这个队伍,毛衣奶奶已经成了爱心宁波的代名词。”东海花园社区党委副书记李莉说,“毛衣奶奶”记忆馆将记录韩阿婆16年的爱心足迹,同时这里将成为社区慈善文化的宣传阵地,让更多的人走进这里,了解“毛衣奶奶”的故事。

与此同时,这里还将开设编织类的公益课堂,培育“韩阿婆百人编织团”,让更多的人加入到这个爱心行动,让这份温暖一直继续下去。

江北前江退役军人服务站 促成一对失联三十年的父子团圆

本报讯(记者 马佳威)6月25日上午,市民胡先生来到前江街道退役军人服务站,送上了一面写着“为荣军 排忧解难 真作为 促进和谐”的锦旗。原来,在前江街道退役军人服务站工作人员应志鹏的帮助下,已过而立之年的胡先生和他69岁的父亲在分别30年后终于相见。时隔半年,胡先生心情平复下来了,特意送来一面锦旗。

事情要从2020年讲起。前江街道成立后,洪塘街道向前江街道移交了一位韩姓老人的优抚工作,接手这个工作的是前江街道退役军人服务站工作人员应志鹏。他了解到,这位68岁的韩姓老人是退伍军人,30年前离异,当时住在医院,监护人是他71岁的姐姐。

应志鹏随即开始走访韩老所在的社区,前往医院与韩老面谈,并向他的姐姐了解情况。他意外得知,韩老还有一个儿子,已经失联30年。“考虑到韩老年事已高,身体还有众多疾病,我们决定帮助他找到失联多年的儿子。”应志鹏说。

在接下来长达半年的寻找中,应志鹏和同事往返养老院和社区,并与韩老的姐姐、姐夫等相关人员核实情况。“我们通过各种途径寻找,后来才发现,原来韩老离婚后,儿子已经随了母亲的姓,最终我们成功联系到了

韩老的儿子胡先生。”应志鹏说。

2021年元旦,应志鹏有点忐忑地拨通了胡先生的电话。电话另一头的胡先生显然有些激动,因为这个电话他已经等了几十年。胡先生娓娓道出了事件的前因后果,原来30年前,因为他父母间的摩擦,母亲就带着胡先生离开了家,并且与韩老断绝了联系。年少时,胡先生每每问起父亲,母亲就以泪洗面,胡先生只好作罢。

今年1月8日,胡先生特意带了父亲喜欢看的书和一件大衣,还带上6岁的儿子,早早地等在医院门口,与工作人员汇合后,他们一起走进了医院大门。

医院护士长将韩老从病区里搀扶出来,看着缓缓走来的父亲,胡先生激动地扶着父亲坐下,喊出了那句30年了都未曾喊过的“爸”,并让孩子叫“爷爷”。然后,孩子给爷爷用小提琴演奏了一曲《龙的传人》,场面十分温馨。

接下来的日子,胡先生时常带着孩子来到医院看望父亲,等到父亲好一些,准备把他接回家照料。“在有生之年,能够见到自己的亲生父亲,我的孩子也能见到爷爷,让我们不留遗憾,特别感谢前江街道退役军人服务站,为我和却了一桩几十年的心事。”胡先生说。

福彩开奖信息

福彩3D第2021167期:1 2 6
6+1第2021072期:7 9 4 0 9 1 羊
15选5第2021167期:
05 07 08 10 12
快乐8第2021167期:
08 15 17 20 22 25 26 31 39 40
42 46 50 55 56 59 62 64 65 74

体彩开奖信息

大乐透第21072期:
02 03 15 22 26 03 11
20选5第21167期:
01 05 15 16 17
排列5第21167期:
6 6 5 3 6
(均以公证开奖结果为准)

特大喜讯:宁波中老年朋友有福了!

1元申购4斤装价值88元甄选好太太洗衣液

申购条件:

1.本市常住中老年人群,携带本人身份证、退休证,即可领取。
2.申请人在电话报名后在指定时间内方能领取。且申请人必须持本人有效证件,不得冒领、替领、重领。每人限领一桶,每个家庭最多2桶。(注:凡参加过企业1元申购者,不得再次参加。)(无附加条件。)

洗衣液的优势:深层洁净,护色增艳,

温和洗护,无磷,不伤手。

申购地址:

中山东路455号东海曙光大厦18楼A1(原解放军113医院东200米)坐车到栎阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。(报名后方可申购)

【申购热线】180 6728 0183

(最终解释权依法归宁波天之瑞所有)



(以实物为准!)

注意个人信息保护,谨防“身份被冒用”

近日,小王突然接到一个陌生女子来电,对方称转账的时候不小心账号输错了,把10万元转到了小王名下的账户,请求小王归还。小王一开始还不信,仔细查看了账户,发现确实多了10万元钱,耿直的小王马上把钱转到了对方的指定账户,再三确认对方收到后才放心。一个月后,小王突然接到了贷款催收电话,称其办理的10万元贷款逾期多日,要求尽快还款。小王一脸懵,马上报警,才发现自己的个人信息被盗用办理了网贷,骗子就是打电话谎称转账错误的女子,这10万元款项自己亲手转给了骗子。

“身份被冒用”事件频频发生,有当

事人身份被冒用后,莫名办理了网贷,成为“老赖”。据不完全统计,近年来至少有数十起相关事件被报道。

身份被冒用事件频频发生,该如何解决?

鄞州银行提醒:切勿将自己的身份证件、银行卡等转借他人使用。在日常生活中切勿向他人透露个人金融信息、财产状况等基本信息。不要把自己的银行卡密码、动态验证码提供给陌生人。

不要随意在网络上申请贷款,不要随意在网络上提供个人信息。如需贷款请一定到正规银行,按正规程序贷款。提供个人身份证件复印件办理各类业务

时,应在复印件上注明使用用途,以防身份证复印件被移作他用。

不要随意丢弃刷卡签购单、取款凭条、信用卡对账单等,对写错、作废的金融业务单据,应撕碎或用碎纸机及时销毁,不可随意丢弃,以防被不法分子捡到后查看、抄录、破译个人金融信息。

为手机安装有效的安全保护软件,不要在社交平台上随意接收别人发来的图片、二维码、链接等,以防手机被木马病毒入侵。

不要向任何人透露手机短信中的校验码、验证码等交易密码。银行和支付平台客服绝不会向用户索取账户密码、短信

校验码。要在可靠WiFi网络环境下进行网上支付,网购付款时使用正规工具,不要随意点击卖家发来的任何“付款链接”。

宁波银保监局也提醒广大市民,要注意个人金融信息保护,警惕向您询问个人金融信息的电话及电子邮件,如遇到此类情况,应予以拒绝,必要时立即报警。

记者 徐文燕 通讯员 李丹

宁波金融一点通

